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Speisezimmer, best. aus: Esstisch, Platte aus Akazie massiv, mit Baumkante, V-Gestell aus Metall 
in Schwarz, pulverbeschichtet, L/B/H: ca. 180/90/76cm statt 588.- 399.- Stuhl mit Stoffbezug 
in Anthrazit, Metallgestell in Schwarz matt, je statt 99.- 79.- (16090009/02,11;27310007/01)

mit Baumkante

Akazie 
massiv
	  

588.-

ESSTISCH
399.-

 
Jetzt 

auch auf

Artikel25% 

Gültig vom Abholpreis - auch auf Schlafsofas, Liegen und Couchtische. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen und Rabatt-
aktionen) kumulierbar. Ausgenommen Werbe-/Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits 
getätigte Aufträge und für Produkte der Marken Joop!, Hülsta, MAB Betschart, Sit Mobilia, Spectral, Naos, Swissplus, Seetal, 
Girsberger, Willisau, Trendstühle, Sitzplatz, Lüönd, Fubo und Sprenger. Gültig bis 05.02.2023.

20% 
auf gedeckter Tisch, 
Wohntextilien, Fertigvorhänge, 
Orientteppiche, Hänge- und 
Deckenleuchten
Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. 
Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausge-
nommen Werbe-/Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und On-
line-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, 
Leuchtmittel, Getränke, Lebensmittel und für Produkte der 
Marken Räder, Villery&Boch, Sola, Asa, Schöner Wohnen, 
Joop!, Bopp und Escale. Gültig bis 05.02.2023.
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7Ein      mehr an Aktionen: Ein       mehr Gutschein:

99.-

JE STUHL

79.-

auf Wohn- und Speisezimmer

Dieses Jahr 
wird XXXL!

24/ 7
Online 
Shopping

ONLINE Ein X mehr fürs Leben.
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Cordon Bleu vom Poulet
Gebackenes Pouletbrustfilet, gefüllt mit Truten-
schinken und Käse, dazu Pommes frites

22.90

16.90

 
Gültig

vom 26.01. 

bis 01.02. 

2023

Cordon Bleu vom Poulet
Gebackenes Pouletbrustfilet, gefüllt mit Truten-
schinken und Käse, dazu Pommes frites

22.90

16.90

 
Gültig

vom 26.01. 

bis 01.02. 

2023

 
Gültig

vom 26.01. 

bis 01.02. 

2023

x) Gültig vom Abholpreis. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. 
Gutscheinen und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausgenom-
men Werbe-/Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und Online-
only-Artikel. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und 
für Produkte der Marken Joop!, Hülsta, MAB Betschart, 
Sit Mobilia, Spectral, Naos, Swissplus, Seetal, Girsberger, 
Willisau, Trendstühle, Sitzplatz, Lüönd, Fubo und Sprenger. 
Gültig bis 05.02.2023.

Spaghetti alla Carbonara Spaghetti 
in Schinken-Rahm-Sauce

Spaghetti alla Carbonara Spaghetti 
in Schinken-Rahm-Sauce

19.90

12.50

19.90

12.50

 
Gültig

vom 26.01. 

bis 01.02. 

2023

 
Gültig

vom 26.01. 

bis 01.02. 

2023

Ein Stück Torte nach Wahl 

6.-

4.-

Penne mit Blattspinat 
Gebratene Pouletbrustmedaillons auf Penne 
mit Blattspinat, Cocktailtomaten und Käsesauce

24.90

14.50

 
Gültig

vom 26.01. 

bis 01.02. 

2023

auf 

Wunsch 

vegetarisch 

9.50

Penne mit Blattspinat 
Gebratene Pouletbrustmedaillons auf Penne 
mit Blattspinat, Cocktailtomaten und Käsesauce

24.90

14.50

 
Gültig

vom 26.01. 

bis 01.02. 

2023

auf 

Wunsch 

vegetarisch 

9.50
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Symbolfotos. Restaurant-Gutscheine gültig vom 26.01. bis 01.02.2023 für jeweils 1 Person. Aktuelle Informationen und Öffnungszeiten 
finden Sie auf www.xxxlutz.ch/restaurant. Einzulösen bei XXXLutz in Rothrist und Dietikon sowie bei Möbel EGGER XXXL in 
Eschenbach/LU. Gutschein bei der Bestellung abgeben! Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern.

50% 

auf Einbauküchen
Gültig vom Katalogpreis. Nicht mit anderen Aktionen 
(z.B. Gutscheinen oder Rabattaktionen) kumulierbar. 
Ausgenommen Werbe-/Aktions- und XXXLuzt-Bester-
Preis-Artikel sowie die Marken Next und Walden. Gültig 
auf Einbauküchen-Korpusteile bei Neuaufträgen - bis 
05.02.2023.

25% 
auf Wohn- und Speisezimmer

20% 

auf gedeckter Tisch, 
Wohntextilien, Fertig-
vorhänge, Orientteppiche, 
Hänge- und Deckenleuchten

Nähere Informationen und Bedingungen siehe Titelseite.

Mit 

Gutschein 

von der 

Titelseite

Gültig vom Abholpreis - auch auf Schlafsofas, Liegen und Couchtische. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen und Rabatt-
aktionen) kumulierbar. Ausgenommen Werbe-/Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und Online-only-Artikel. Nicht gültig auf bereits 
getätigte Aufträge und für Produkte der Marken Joop!, Hülsta, MAB Betschart, Sit Mobilia, Spectral, Naos, Swissplus, Seetal, 
Girsberger, Willisau, Trendstühle, Sitzplatz, Lüönd, Fubo und Sprenger. Gültig bis 05.02.2023.

XXXL Premiumcard

Monatsangebote 
Jeden Monat erhalten Sie  
exklusive Angebote und  
ganz besondere Aktionen. 

Jahresbonus 
Aus Ihren Einkäufen  
wird Anfang des Jahres  
ein attraktiver Bonus. 

Geburtstags- 
überraschung 
Zu Ihrem Geburtstag überraschen 
wir Sie mit einem ganz persönlichen 
Geschenk. 

Exklusiver Service 
Unsere Transporter stehen  
Ihnen gratis zur Verfügung  
und Vorhänge nähen wir eben-
falls gratis. 

Exklusives  
Gewinnspiel 
Unsere exklusiven Gewinn- 
spiele bieten Gewinne wie  
Autos und Urlaubsreisen.

Die Premiumcard ist grenzenlos günstig! 
Holen Sie sich die exklusiven Vorteile, mit denen 
Sie viel Geld sparen können!

XXXL Premiumcard

XXXL Premiumcard

Dieses Jahr wird XXXL
 

Jetzt 
auch auf

Artikel

Ein      mehr Küchen-Aktion: Ein      mehr Aktion:
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

Grösste Auswahl, 
kleinster Preis!

Ein X mehr fürs Leben.

1: Speisezimmer, best. aus: Esstisch in Eiche Rustico hell furniert, geölt, Gestell in 
edelstahloptik, L/B/H: ca. 190/100/75cm statt 1.465.- 1.099.- Sitzbank, Lederlook Elephant, 
Gestell in edelstahloptik, Breite ca. 200cm statt 1.599.- 1.111.- Armlehnstuhl, 
je statt 525.- 399.- ohne Beleuchtung. Klappeinlage bei Esstisch, Akzent-Rückwand 
und Beimöbel gegen Mehrpreis (15100184/13,69-70)

Klappeinlage gegen Mehrpreis

1.465.-

1	 ESSTISCH
1.099.-

1.599.-

1	 SITZBANK
1.111.-

2: Speisezimmer, best. aus: Esstisch, Platte in Eiche massiv, X-Gestell 
in Eiche massiv, Metallaplikationen in Schwarz, L/B/H: ca. 180/100/75cm 
statt 1.899.- 1.499.- Armlehnstuhl mit echtem Lederbezug in diversen Farben 
erhältlich, Gestell fix, in Eiche massiv oder mit Metallgestell, je statt 699.- 499.- 
oder Sitzschale drehbar, je statt 789.- 549.- (14750217/01;0212/01,03-07)

1.899.-

2	 ESSTISCH
1.499.-

XXXL Lederauswahl

Echt-
leder
	  

699.-

2	 JE ARMLEHNSTUHL

499.-

525.-

1	 JE ARMLEHNSTUHL

399.-

Viele weitere 

Speisezimmer 

online auf 

xxxlutz.ch 

erhältlich!
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 1) Genaue Informationen zur Energieeffizienzklasse auf www.xxxlutz.ch. 2+3) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 2.

1: Speisezimmer, best. aus: Esstisch, Wildeiche hell, furniert, geölt, inkl. Klapp- 
einlage, ø ca. 120cm, ausziehbar bis ca. 170cm, Höhe ca. 75cm statt 2.189.- 1.699.- 
Stuhl mit Stoffbezug, Gestell in Wildeiche hell, massiv, geölt, je statt 435.- 349.- 
Schwingstuhl mit Stoffbezug, Metallgestell in Anthrazit, matt, je statt 365.- 299.-  
Beimöbel und Drehfunktion bei Stuhl gegen Mehrpreis (15100139/33,57,60)

2.189.-

1	 ESSTISCH
1.699.-

Wildeiche massiv
	  

435.-

1	 JE STUHL
349.-

2: Speisezimmer, best. aus: Esstisch in Weiss Hochglanz, Glasplatte in Weiss, 
Bodenplatte Edelstahl, L/B/H: ca. 140/85/76cm, ausziehbar bis ca. 175cm  
statt 599.- 499.- Schwingstuhl in Lederlook Grau oder Braun, Metallgestell  
in edelstahlfarben, je statt 89.- 79.- (19710053/01;27310038/01-02)

599.-

2	 ESSTISCH
499.-

Glasplatte
	  

3: Speisezimmer, best. aus: Esstisch mit hellgrauer Melaminplatte, Metallgestell 
in Schwarz, pulverbeschichtet, L/B/H: ca. 160/90/76cm statt 499.- 399.- 
Stuhl mit Stoffbezug in Hellgrau, Metallgestell in Schwarz, matt, pulver-
beschichtet, je statt 119.- 89.- Armlehnstuhl, je statt 139.- 99.- (27270148/01;0153/01-02)

499.-

3	 ESSTISCH
399.-

5: Schwingstuhl mit echtem Lederbezug in Grau oder Dunkelbraun, Gestell in 
Edelstahl, gebürstet, je statt 339.- 199.- Stuhl mit echtem Lederbezug, Gestell aus 
Wildeiche massiv, geölt, mit Griff am Rücken statt 339.- 199.- (14750083/02-04)

339.-

5	 JE SCHWING-
STUHL

199.-

Wildeiche 
massiv
	  

339.-

5	 STUHL
199.-

XXXL Stoff-/Lederauswahl

ausziehbar
	  

89.-

2	 JE SCHWINGSTUHL

79.-
119.-

3	 JE STUHL

89.-

Echt-
leder
	  Viele weitere 

Stühle 

online auf 

xxxlutz.ch 

erhältlich!

	
Hochglanz 
	
ausziehbar 

4: Stuhl mit Stoffbezug in Grau, Gestell aus Edelstahl, gebürstet 
statt 169.- 119.- (00690106/13)

169.-

4	 STUHL

119.-

365.-

1	 JE SCHWINGSTUHL

299.-

2) auf Wohn- und  
Speisezimmer

 
Jetzt 

auch auf

Artikel25% 
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 
Ein X mehr fürs Leben.

6: Einbauküche in Muschelweiss kombiniert mit 
Scarlet in Lack Olivengelb, Arbeitsplatte in Marmor 
vena Nachbildung, grosse Front- und Korpusauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich, best. aus: Küchen-
zeile ca. 313x108cm und Gerätehochschrank Breite  
ca. 240cm statt 14.059.- 6.999.- inkl. 3tlg. Dieter 
Knoll Einbaugeräteset: Backofen       1): DK-
B65902XK, Kühlschrank 1): DKBA1423SK und 
Ceranfeld: DKEV8648XB, ohne Beleuchtung. Spüle 
und Armatur gegen Mehrpreis (02100104/18)

7: Einbauküche in Eiche nero, Umfeld in Grafit, Arbeitsplatte in 
Schwarz, grosse Front- und Korpusauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich, best. aus: Küchenzeile Breite ca. 335cm und Kücheninsel 
Breite ca. 360cm statt 13.078.- 6.499.- inkl. 3tlg. Dieter Knoll  
Einbaugeräteset: Backofen       1): DKB65202XK, Ceranfeld:  
DKEV8648XB und Kühlschrank 1): DKB171245SK,  
ohne Beleuchtung. Spüle, Armatur und Geschirrspüler  
gegen Mehrpreis (15660427/1P)

Besonders viel  
Stauraum im Inneren

grosse Arbeitsplatte

XXXL Frontauswahl

14.059.-

6	 EINBAUKÜCHE

6.999.-
50%
SPAREN

XXXL Frontauswahl

Inklusive 3tlg. Dieter 
Knoll Einbaugeräteset 
• Backofen A+1) 
• Kühlschrank F1) 
• Ceranfeld

Inklusive 3tlg. Dieter 
Knoll Einbaugeräteset 
• Backofen A+1) 
• Ceranfeld 
• Kühlschrank F1)

13.078.-

7	 EINBAUKÜCHE

6.499.-
50%
SPAREN

inkl. 3tlg.

Einbaugeräte-Set

inkl. 3tlg.

Einbaugeräte-Set

50% 

auf  
Einbauküchen

Jetzt
PREMIUM

Küchen-
Beratungstermin 

sichern!

062 553 00 00 
kuechenplanung

@xxxlutz.ch

Ein      mehr  
Küchen-Aktion:

3)

Dieses Jahr wird XXXL
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 1) Genaue Informationen zur Energieeffizienzklasse auf www.xxxlutz.ch. 2) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Seite 2.

Einbauküche in Kristallweiss, kombiniert mit Alteiche Barrique, grosse Front- und Korpusauswahl zum individuellen Preis erhältlich,  
ca. 272x305cm statt 10.023.- 4.999.- inkl. 4tlg. Bosch Einbaugeräteset: Backofen       1): HBA510BR0, Ceranfeld: PKN601DP1C,  
Dunstabzug       1): DWK96BC50 und Kühlschrank 1): KIL22AFE0, ohne Beleuchtung. Geschirrspüler, Nischenrückwand,  
Spüle und Armatur gegen Mehrpreis (02100021/02)

XXXL Frontauswahl

Eckküche in Havanna, Hängeschränke in Tannengrün, grifflos, grosse Front- und Korpusauswahl zum individuellen Preis erhältlich,  
ca. 305x246cm statt 8.147.- 3.999.- inkl. 3tlg. Mican Einbaugeräteset: Backofen       1): 90430, Glaskeramikkochfeld: 70540 und  
Kühlschrank 1): 30660, ohne Beleuchtung. Geschirrspüler, Spüle und Armatur gegen Mehrpreis (14970026/07)

10.023.-

EINBAUKÜCHE

4.999.-
50%
SPAREN

inkl. 4tlg.

Einbaugeräte-Set

Inklusive 4tlg. Bosch 
Einbaugeräteset 
• Backofen A1) 
• Ceranfeld 
• Dunstabzug B1) 
• Kühlschrank E1)

8.147.-

ECKKÜCHE

3.999.-
50%
SPAREN

XXXL Frontauswahl

Inklusive 3tlg. Mican 
Einbaugeräteset 
• Backofen A1) 
• Glaskeramikkochfeld 
• Kühlschrank E1)

inkl. 3tlg.

Einbaugeräte-Set

x0% Hier steht ein zweizeiliger 
Aktions-Blindtext

x)Ein     mehr Küchen!

nicht passen rechts Detail Bilder einfügen
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 
Ein X mehr fürs Leben.

2)

50% 

auf  
Einbauküchen

Ein      mehr  
Küchen-Aktion:

2)

Dieses Jahr wird XXXL

Einbaugeräte  
der Marke Dieter Knoll

Eckküche in Dunkelgrau, kombiniert mit Akazie Nachbildung, grosse Front- und Korpusauswahl zum  
individuellen Preis erhältlich, planbar nach Wunsch, ca. 224x245cm statt 5.469.- 2.699.- inkl. 4tlg. Einbau- 
geräteset: Herd       1) und Ceranfeld: KEV6041F88, Dunstabzug       1): CERATOSAIXA60PB und Kühl- 
schrank 1): KRAK88FS, ohne Beleuchtung. Geschirrspüler, Spüle und Armatur gegen Mehrpreis (22370020/80)

Induktionskochfeld DKEI6640XB
• Breite ca. 60cm
• Edelstahlrahmen
• 4 Induktionskochzonen
• Touch Control
• Bedienfeld vorne rechts
• Kindersicherung
• Timer
• Restwärmeanzeige  
499.- (06060005/01)

INDUKTIONSKOCHFELD
499.-

Geschirrspüler DKDT3901XK
• Energieeffizienzklasse 1)

• Beladungserkennung
• Warmwasseranschluss
• 15 Massgedecke
• 8 Programme
• LED-Innenbeleuchtung
• Aquastopp
• hocheinbaufähig
• herausnehmbare Besteckschublade
• Breite ca. 60cm 
899.- (06060003/06)

Multidampfgarer DKS38024XK
• Energieeffizienzklasse       1)

• ca. 60cm hoch
• Dampfreinigung
• externer Dampferzeuger
• Kerntemperatursensor
• 72l Garraum
• LCD-Display
• Softclosing
• 20 Beheizungsarten 
999.- (06060001/05)

MULTIDAMPFGARER
999.-

5.469.-

ECKKÜCHE

2.699.-
50%
SPAREN

Inklusive 4tlg. 
Einbaugeräteset 
• Herd A1) 
• Ceranfeld 
• Dunstabzug D1) 
• Kühlschrank F1)

XXXL Frontauswahl

      
GESCHIRRSPÜLER

899.-

LCHc0-LCH01-3-c-06-07__@__2__@2__007   7LCHc0-LCH01-3-c-06-07__@__2__@2__007   7 19.12.2022   16:31:5619.12.2022   16:31:56



Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

1: Wohnlandschaft mit Stoffbezug in Kurkuma, grosse Stoff- und Lederauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich, planbar nach Wunsch, auch seitenverkehrt 
lieferbar, inkl. Sitztiefenverstellung, ca. 315x200cm statt 2.599.- 2.199.- 
Bettfunktion, Armteilverstellung, Kopfteilverstellung, Kissen und Hocker 
gegen Mehrpreis (01370064/68,67)

inkl. Sitztiefen-
verstellung
	  

2: Wohnlandschaft mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, ca. 180x344x208cm statt 2.999.- 2.399.- 
Bettfunktion, Armteilverstellung, Sitztiefenverstellung, Kopfstütze, motorische 
Verstellung beim Longchair und Kissen gegen Mehrpreis (04360070/01-02)

Armteilverstellung 
gegen Mehrpreis

Sitztiefenverstellung 
gegen Mehrpreis

motorische Verstellung 
beim Longchair gegen 
Mehrpreis

Alternativvariante, 
L-Form

2.599.-

1	 WOHNLANDSCHAFT

2.199.-XXXL Stoff-/Lederauswahl

2.999.-

2	 WOHNLANDSCHAFT

2.399.-XXXL Stoffauswahl

In nur 25
Arbeitstagen 

verfügbar!

Nur dieses 

Modell.

Viele weitere 

Sitzgarnituren 

online auf 

xxxlutz.ch 

erhältlich!

x0% Hier steht ein zweizeiliger 
Aktions-Blindtext

x)Dieses Jahr wird XXXL!

LCHc0-LCH01-3-c-08-09__@__2__@2__008   8LCHc0-LCH01-3-c-08-09__@__2__@2__008   8 19.12.2022   16:32:5719.12.2022   16:32:57
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 
Ein X mehr fürs Leben.

Wohnlandschaft mit Stoffbezug/Lederlook, grosse Stoff- und Lederauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, inkl. Sitztiefenverstellung, 
ca. 164x291cm statt 2.999.- 2.299.- Bettfunktion, Bettkasten, Armteilverstellung, 
Kopfteilverstellung, Kissen und Hocker gegen Mehrpreis (01370038/15-16)

Armteilverstellung 
gegen Mehrpreis

inkl. Sitztiefen-
verstellung
	  

4: Wohnlandschaft mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum individuellen
Preis erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, inkl. Kopfteilverstellung, Füsse aus 
Metall in Schwarz, ca. 261x191cm statt 1.899.- 1.399.- Hocker gegen Mehpreis 
(23000158/87-88)

Alternativvariante

1.899.-

4	 WOHNLANDSCHAFT
1.399.-

inkl. Kopfteilverstellung
	  

6: Wohnlandschaft mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum individuellen Preis 
erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, ca. 170x333x265cm statt 2.749.- 2.222.- 
Kopfstütze, motorische Verstellung beim Longchair, Bettfunktion, Relax-Ecke, 
Relaxfunktion, Funktionsablage und Kissen gegen Mehrpreis (04360131/02,04)

Bettfunktion  
gegen Mehrpreis

motorischer Sitzvorzug 
gegen Mehrpreis

Farbalternativ-
variante

5: Wohnlandschaft mit Stoffbezug, grosse Stoff- und Fussauswahl zum indivi-
duellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt lieferbar, planbar nach Wunsch, inkl. 
Kopfteilverstellung, ca. 226x273cm statt 1.949.- 1.599.- Bettfunktion, Schublade, 
Bettkasten, Armteilverstellung und Kissen gegen Mehrpreis (04360019/01,06)

1.949.-

5	 WOHNLANDSCHAFT
1.599.-

In nur 25
Arbeitstagen 

verfügbar!

Nur dieses 

Modell.

In nur 25
Arbeitstagen 

verfügbar!

Nur dieses 

Modell.

XXXL Stoff-/Lederauswahl

2.999.-

WOHNLANDSCHAFT

2.299.-

XXXL Stoffauswahl

XXXL Stoffauswahl XXXL Stoffauswahl

3: Liege mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum individuellen Preis  
erhältlich, Metallkufe in Schwarz, inkl. motorischer Relax und Liegefunktion, 
B/H/T: ca. 120/46-110/158-198cm statt 1.749.- 1.299.- (15810323/01)

GARANTIE
JAHRE5

1.749.-

3	 LIEGE

1.299.-XXXL Stoffauswahl

2.749.-

6	 WOHNLANDSCHAFT

2.222.-

25% 

Gültig vom Abholpreis - auch auf Schlafsofas, Liegen und 
Couchtische. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen 
und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausgenommen Werbe-/
Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und Online-only-Artikel. 
Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und für Produkte 
der Marken Joop!, Hülsta, MAB Betschart, Sit Mobilia, 
Spectral, Naos, Swissplus, Seetal, Girsberger, Willisau, 
Trendstühle, Sitzplatz, Lüönd, Fubo und Sprenger. Gültig 
bis 05.02.2023.

auf Wohn- und 
Speisezimmer

Ein      mehr Aktion:

 
Jetzt 

auch auf

Artikel
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

1: Sitzgarnitur, best. aus: 3er-Sofa mit echtem Lederbezug, grosse Stoff- 
und Lederauswahl zum individuellen Preis erhältlich, Breite ca. 204cm 
statt 1.849.- 1.299.- 2er-Sofa, Breite ca. 184cm statt 1.499.- 1.199.- 
Kopfstütze, Hocker und Kissen gegen Mehrpreis (15810215/08-09)

Kopfstütze  
gegen Mehrpreis

1.849.-

1	 3ER-LEDERSOFA
1.299.-

GARANTIE
JAHRE5

2: Sitzgarnitur in Lederlook, Füsse in Schwarz, matt, lackiert, best. aus: 
3er-Sofa, Breite ca. 257cm statt 999.- 799.- 2er-Sofa, Breite ca. 187cm 
statt 899.- 699.- Sessel, Breite ca. 90cm statt 775.- 579.- (18770775/01-02,33)

999.-

2	 3ER-SOFA
799.-

899.-

2	 2ER-SOFA
699.-

775.-

2	 SESSEL
579.-

3: Megasofa mit echtem Lederbezug, grosse Stoff- und Lederauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich, inkl. 2 Rückenkissen, Breite ca. 245cm 
statt 1.999.- 1.599.- Sofa, inkl. 1 Kissen, Breite ca. 200cm statt 1.849.- 1.299.-  
Hocker gegen Mehrpreis (18770666/01-02)

5: Wohnlandschaft mit echtem Lederbezug, grosse Lederauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich, inkl. Bettfunktion, 4 Kopfteilverstellungen, 
Bettkasten links und rechts, ca. 170x340x220cm statt 3.499.- 2.699.- 
Hocker gegen Mehrpreis (04570010/06)

4: Wohnlandschaft mit echtem Lederbezug, Holzleiste in Eiche hell vollmassiv, 
grosse Lederauswahl zum individuellen Preis erhältlich, auch seitenverkehrt  
lieferbar, inkl. Bettfunktion, Bettkasten und Kopfstütze, ca. 252x220cm  
statt 2.599.- 2.199.- Hocker gegen Mehrpreis (04570019/01-04)

Echt-
leder
	  

1.499.-

1	 2ER-LEDERSOFA

1.199.-XXXL Stoff-/Lederauswahl

XXXL Stoffauswahl

Alternativvariante L-Form

3.499.-

5	 LEDERWOHNLANDSCHAFT
2.699.-

Echt-
leder
	  

XXXL Lederauswahl

	
Inklusive 
• Bettfunktion 
• Bettkasten links  
	 und rechts 
• 4 Kopfteilverstellungen 

1.999.-

3	 MEGASOFA
1.599.-

inkl. 2 Rückenkissen
	  

1.849.-

3	 SOFA
1.299.-XXXL Stoff-/Lederauswahl

Echt-
leder
	  

XXXL Lederauswahl

Echt-
leder
	  

	
Inklusive  
• Bettfunktion 
• Bettkasten 
• Kopfstütze 

2.599.-

4	 LEDERWOHNLANDSCHAFT

2.199.-

x0% Hier steht ein zweizeiliger 
Aktions-Blindtext

x)Ein     mehr Wohnzimmer!
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 
Ein X mehr fürs Leben.

9: Couchtisch mit grauer Rauchglasplatte, Gestell aus Metall in Schwarz,  
pulverbeschichtet, ca. 120x60cm, Höhe ca. 45cm statt 229.- 149.- (24650008/01)

229.-

9	 COUCHTISCH
149.-

Rauchglasplatte
	  

10: Couchtisch in Eiche massiv, Metallgestell in Schwarz, matt, pulverbeschichtet, 
Applikationen in Hirnholz, 1 Schublade, ca. 110x60cm, Höhe ca. 40cm statt 349.- 
249.- (17390017/01)

349.-

10	COUCHTISCH
249.-

Eiche massiv
	  

11: Couchtisch, Marmorglas Weiss/Metall Schwarz oder Glas Schwarz/ 
Metall Gold, Ø ca. 86cm, Höhe ca. 35cm statt 379.- 299.- (24650013/01)

379.-

11	 COUCHTISCH
299.-

Marmorglas
	  

6: Wohnwand in Weiss Seidenmatt lackiert, Absetzung in Balkeneiche Steingrau, 
grosse Farb- und Typenauswahl zum individuellen Preis erhältlich, B/H/T: 
ca. 261/76/56cm statt 2.019.- 1.499.- ohne Beleuchtung. Hängeelemente, 
Beimöbel und Deko gegen Mehrpreis (01120074/06)

Alternativvariante

grosse Farb- und 
Typenauswahl
	  

8: Wohnwand, Korpus in Diamantgrau, Front in Natureiche, B/H/T: 
ca. 300/113/39cm statt 1.285.- 999.- Deko und Beimöbel gegen Mehrpreis 
(03500168/01)

grosse Typenauswahl
	  

XXXL Farbauswahl

1.285.-

8	 WOHNWAND, 
BR. CA. 300CM

999.-

7: Wohnwand in Lack Laminat Weiss matt, Absetzungen in Eiche Altholz 
Nachbildung, inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: ca. 280/192/51cm 799.- 
(19370008/01)

inkl. LED-Beleuchtung
	  

7	 WOHNWAND, 
BR. CA. 280CM

799.-

XXXLutz

Bester  

Preis!

2.019.-

6	 WOHNWAND, BR. CA. 261CM

1.499.-

25% 

Gültig vom Abholpreis - auch auf Schlafsofas, Liegen und 
Couchtische. Nicht mit anderen Aktionen (z.B. Gutscheinen 
und Rabattaktionen) kumulierbar. Ausgenommen Werbe-/
Aktions-/XXXLutz-Bester-Preis- und Online-only-Artikel. 
Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und für Produkte 
der Marken Joop!, Hülsta, MAB Betschart, Sit Mobilia, 
Spectral, Naos, Swissplus, Seetal, Girsberger, Willisau, 
Trendstühle, Sitzplatz, Lüönd, Fubo und Sprenger. Gültig 
bis 05.02.2023.

auf Wohn- und 
Speisezimmer

Ein      mehr Aktion:

 
Jetzt 

auch auf

Artikel

Viele weitere 

Wohnwände 

online auf 

xxxlutz.ch 

erhältlich!
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

1: Schlafzimmer in Strukturesche massiv, Absetzungen in Spaltholz, best. aus: 
Bettanlage, inkl. 2 Nachttische, Liegefläche ca. 180x200cm statt 2.699.- 1.899.- 
Kleiderschrank, Glasabsetzung in Titan, B/H/T: ca. 299/225/57cm 
statt 6.499.- 4.499.- ohne Beleuchtung. Beimöbel, Auflagen, Lattenrost, 
Matratze, Bettschubladen, Aufsatzpaneel, Bettbank, Passepartoutrahmen und 
Inneneinteilung gegen Mehrpreis (05160009/25;0006/11;0009/28)

Bettschubladen  
gegen Mehrpreis

Beimöbel  
gegen Mehrpreis

Alternativvariante  
in Wildeiche massiv

Strukturesche massiv
	  

6.499.-

1	 KLEIDERSCHRANK, 
BR. CA. 299CM

4.499.-

2: Schlafzimmer, best. aus: Boxspringbett mit Stoffbezug in Anthrazit,  
inkl. Taschenfederkernmatratze und Topper, Liegefläche ca. 180x200cm  
statt 1.999.- 1.699.- Drehtürenschrank in Weiss matt, lackiert, Griffe in Anthrazit, 
6-türig, inkl. Kleiderstangen und Einlegeböden, B/H/T: ca. 302/223/60cm  
statt 1.299.- 1.199.- Nachttisch in Weiss matt, Metallkufe in Anthrazit,  
höhenverstellbar, B/H/T: ca. 49/47-63/42cm statt 449.- 349.-  
Kommode mit 2 Türen und 4 Schubladen, B/H/T: ca. 138/80/42cm  
statt 1.099.- 899.- ohne Beleuchtung. und Schrankschubladen gegen Mehrpreis 
(12020124/05,01,03-04)

Inklusive 
• Taschenfeder- 
	 kernmatratze 
• Topper
	  

1.299.-

2	 DREHTÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 302CM

1.199.-

449.-

2	 NACHTTISCH
349.-

Schlafzimmer Lana von Valdera 
Wir stehen für natürliche und exklusive 
Schlafumgebungen in innovativem Design. 
Für unsere Produkte nutzen wir das Beste,  
was die Natur zu bieten hat – ihre Einzig- 
artigkeit. Unsere Werte folgen einem 
einzigen Ziel: dem Mass Ihrer Zufriedenheit.

	
inkl. 2 Nachttische 

2.699.-

1	 BETTANLAGE, 
LGFL. CA. 180X200CM

1.899.-

1.999.-

2	 BOXSPRINGBETT, 
LGFL. CA. 180X200CM

1.699.-

x0% Hier steht ein zweizeiliger 
Aktions-Blindtext

x)Dieses Jahr wird XXXL!
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 
Ein X mehr fürs Leben.

4: Schwebetürenschrank, Korpus und Front in Graphit Glas, 4 Glasfelder in 
Schwarz, inkl. Inneneinteilung, B/H/T: ca. 225/210/65cm statt 499.- 399.- (17870796/01)

Glas
	  

inkl. Innen-
einteilung
	  

3: Schlafzimmer, best. aus: Bett in Eiche teilmassiv, Kopfteil in Lederlook  
Champagner, inkl. 2 Nachttische, Liegefläche ca. 180x200cm statt 999.- 799.- 
Drehtürenschrank, Glasfront in Champagner, inkl. 6 Schrankschubladen, B/H/T: 
ca. 300/216/58cm statt 2.199.- 1.599.- ohne Beleuchtung. Beimöbel, Passepartout- 
rahmen, Glaspaneel, Matratze, Lattenrost, Deko und Auflagen gegen Mehrpreis 
(04420043/08,07)

Eiche teilmassiv
	  

inkl. 2 Nachttische
	  

Glasfront
	  

2.199.-

3	 DREHTÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 300CM

1.599.-

7: Boxspringbett mit Stoffbezug, grosse Stoff- und Lederauswahl zum  
individuellen Preis erhältlich, inkl. 7-Zonen-Tonnentaschenfederkernmatratze  
und integriertem Topper, Liegefläche ca. 180x200cm statt 3.999.- 2.999.-  
Kissen und Auflagen gegen Mehrpreis (06830065/01)

6: Schwebetürenschrank, Korpus in Vulkan Nachbildung, Front aus Glas in 
Alpinweiss, Griffleisten in chromfarben, 5 Schrankschubladen aus Glas in Vulkan, 
B/H/T: ca. 298/240/68cm statt 2.399.- 1.699.- ohne Beleuchtung. Passepartout- 
rahmen, Türdämpfer, Fachböden, TV-Halterung und Inneneinteilung gegen 
Mehrpreis (05310052/54)

Glasfront
	  

999.-

3	 BETTANLAGE,  
LGFL. CA. 180X200CM

799.-

	
inkl. 6 Schrank-
schubladen 

3.999.-

7	 BOXSPRINGBETT, 
LGFL. CA. 180X200CM

2.999.-

inkl. 7-Zonen-Tonnentaschen-
federkernmatratze
	  

XXXL Stoff-/Lederauswahl

499.-

4	 SCHWEBETÜREN-
SCHRANK, BR. CA. 225CM

399.-
2.399.-

6	 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 298CM

1.699.-

Schlafzimmer Alternativvariante Sitzbank gegen Mehpreis
Beimöbel- 
alternativen

	
inkl. 5 Schrank-
schubladen 

5: Boxspringbett mit Webstoffbezug in Grau, inkl. Bettkasten, Bonellfeder-
kernmatratze und Topper, Liegefläche ca. 180x200cm statt 1.299.- 999.-  
Auflagen gegen Mehrpreis (21570347/02)

1.299.-

5	 BOXSPRINGBETT, 
LGFL. CA. 180X200CM

999.-
	
Inklusive 
• Matratze 
• Topper 
• Bettkasten 

Viele weitere 

Schlafzimmer 

online auf 

xxxlutz.ch 

erhältlich!
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

1: Schlafzimmer in Wildeiche massiv, mit Absetzungen in Dunkelgrau, best. aus: Bettanlage, inkl. 2 Nachttische, Liegefläche ca. 180x200cm statt 2.699.- 1.999.- Dreh-
türenschrank, B/H/T: ca. 302/223/62cm statt 4.999.- 3.699.- ohne Beleuchtung. Passepartoutrahmen, Inneneinteilung und Glasfront bei Schrank, Aufsatzpaneel, 
Hängeregal mit Metallrahmen, Beimöbel, Matratze, Lattenrost, Kissen und Auflagen gegen Mehrpreis (21980008/09-10) 2: Schlafzimmer, Zirbe natur, geölt, best. aus: 
Boxspringbett inkl. Holzkopfteil und 7-Zonen-Tonnentaschenfederkernmatratze, Sockel aus Massivholz, Liegefläche ca. 180x200cm statt 5.249.- 3.333.- Schwebetü-
renschrank, Inneneinteilung in Fichte massiv, Absetzungen in Bianci Glas, inkl. Passepartoutrahmen, B/H/T: ca. 300/225/65cm statt 2.999.- 2.399.- ohne Beleuchtung. 
Nachttisch, Kissen und Auflagen gegen Mehrpreis (06830075/01;20890007/01) 3: Schlafzimmer in Wildeiche massiv, gebürstet, Absetzungen in Spaltholz, best. aus: Bett, 
inkl. 2 Nachttische, Liegefläche ca. 180x200cm statt 3.449.- 2.499.- Schwebetürenschrank, Front in Colorglas/Kristallmotiv, B/H/T: ca. 250/222/57cm statt 4.999.- 3.499.- 
ohne Beleuchtung. Beimöbel, Passepartoutrahmen, Inneneinteilung, Aufsatzpaneele mit Spaltholz, Matratze und Lattenrost gegen Mehrpreis (05160060/01-02)

Hängeregal  
gegen Mehrpreis Kopfteilvariante

Wildeiche massiv
	  

inkl. 2 Nachttische
	  

4.999.-

1	 DREHTÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 302CM

3.699.-

Zirbe natur
	  

inkl. 7-Zonen- 
Tonnentaschen- 
federkernmatratze
	  

2.999.-

2	 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 300CM

2.399.-

Sideboard  
gegen Mehrpreis

Glasfront
	  

inkl. 2 
Nachttische
	  

4.999.-

3	 SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
BR. CA. 250CM

3.499.-

2.699.-

1	 BETTANLAGE, 
LGFL. CA. 180X200CM

1.999.-

5.249.-

2	 BOXSPRINGBETT,  
LGFL. CA. 180X200CM

3.333.-

36%
SPAREN 3.449.-

3	 BETT, LGFL.  
CA. 180X200CM

2.499.-

Boxspringaufbau Noblesse Comfort  
Die Bettkastenbox sorgt für optimale Abstützung,  
während die Matratze den Rücken wirksam  
entlastet, wodurch eine korrekte Liegehaltung  
mit gerader Wirbelsäule erreicht wird.  
Der Topper sorgt zusätzlich für perfekte Druck-
verteilung und individuellen Schlafkomfort.

	
Wildeiche massiv 

x0% Hier steht ein zweizeiliger 
Aktions-Blindtext

x)Ein     mehr Schlafzimmer!
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 
Ein X mehr fürs Leben.

4: Jugendzimmer 3-teilig, best. aus: Bett in Graphit, Absetzungen 
in Artisan-Eiche, mit Polsterkopfteil, Liegefläche ca. 120x200cm, 
Nachttisch, B/H/T: ca. 40/49/42cm und Schwebetürenschrank, B/H/T: 
ca. 151/223/68cm statt 1.199.- 999.- ohne Beleuchtung. Beimöbel, 
Matratze, Lattenrost, Inneneinteilung, Deko und Auflagen gegen 
Mehrpreis (03800852/01)

mit Polster-
kopfteil
	  

5: Matratze mit 7-Zonen-Taschenfederkern, Bezug mit Tencel, sorgt für Temperatur-
ausgleich und ein trockenes Schlafklima, Bezug abnehmbar mittels Reissverschluss und 
waschbar bis 60°C, Gesamthöhe ca. 21cm, 90x200cm statt 999.- 899.- (25530044/03-04)

Gesamthöhe 
ca. 21cm
	  

Unterstützung im 
Lendenbereich
	  

Gute Durchlüftung dank 
Klimaband aus 3D-Mesh
	  

6: Matratze mit 7-Zonen-Taschenfederkern für perfekte Körperanpassung, Micro- 
Zonierung für sanfte Übergänge in Schulter, Lenden und Becken, Bezug abnehmbar und 
waschbar bis 60°C, Gesamthöhe ca. 21cm, 90x200cm statt 1.199.- 999.- (25530020/04-05)

1.199.-

6	 MATRATZE
999.-

Gesamthöhe 
ca. 21cm
	  

Sehr gute Beckenstabilisierung
	  

7: Matratze mit 7-Zonen-Kaltschaumkern für perfekte Körperanpassung, Entlastende 
und komfortable Schulterzone dank Kunstofffedern, Optimale Durchlüftung, Bezug 
abnehmbar mittels Reissverschluss und waschbar bis 60°C, Gesamthöhe ca. 23cm, 
90x200cm statt 1.399.- 1.199.- (25530046/04-06)

1.399.-

7	 MATRATZE
1.199.-

Gesamthöhe 
ca. 23cm
	  

Sehr gute Schulterzone 
für Seitenschläfer
	  

1.199.-

4	 JUGENDZIMMER, 3TLG.

999.-XXXL Typenauswahl

XXXL 

Setpreis

999.-

5	 MATRATZE

899.-

	
Optimale Körperanpassung 

SchrankalternativenFarbalternativvariante

	
Gute Unterstützung 
im Lendenbereich 

1

2

3

Viele weitere 

Schlafzimmer 

online auf 

xxxlutz.ch 

erhältlich!
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

3: Badezimmer in Salbei Nachbildung, Absetzungen in Riviera Eiche quer, best. 
aus: Waschbeckenunterschrank, B/H/T: ca. 61/65/33cm  statt 279.- 169.-  
Spiegelschrank, inkl. LED-Beleuchtung, B/H/T: ca. 60/72/20cm statt 319.- 199.-  
Midischrank, B/H/T: ca. 51/128/33cm  statt 379.- 229.- Unterschrank, B/H/T:  
ca. 51/90/33cm statt 355.- 199.- Hängeschrank, B/H/T: ca. 51/75/21cm  
statt 189.- 119.- Waschbecken und Armatur gegen Mehrpreis (19770222/01-05)

279.-

3	 WASCHBECKEN-
UNTERSCHRANK

169.-

379.-

3	 MIDISCHRANK
229.-

319.-

3	 SPIEGELSCHRANK
199.-

189.-

3	 HÄNGE-
SCHRANK

119.-

1: Büroprogramm in Anthrazit Nachbildung, mit Glasfront, best. aus:  
Schreibtisch, B/H/T: ca. 160/75/70cm statt 319.- 239.- Regalkombination,  
B/H/T: ca. 192/216/40cm statt 1.275.- 799.- Rollcontainer und  
Beimöbel gegen Mehrpreis (15340035/09,14)

Glasfront
	  

1.275.-

1	 REGALKOMBINATION
799.-

2: Garderobe in Nussbaum, Absetzungen in Basalt Glas Satin, best. aus:  
Schuhschrank, B/H/T: ca. 82/103/38cm statt 419.- 249.- Wandspiegel  
mit Facettenschliff, B/H/T: ca. 52/134/2cm statt 139.- 79.- Garderobenbank,  
inkl. Sitzkissen in Lederlook, B/H/T: ca. 134/50/38cm statt 389.- 222.-  
Garderobenpaneel mit Hutablage, B/H/T: ca. 82/134/30cm statt 339.- 199.- 
(27370399/01-04)

419.-

2	 SCHUHSCHRANK
249.-

inkl. Sitzkissen
	  

339.-

2	 GARDEROBEN-
PANEEL

199.-

139.-

2	 WANDSPIEGEL
79.- 	

inkl. LED-
Beleuchtung 

319.-

1	 SCHREIBTISCH

239.-

389.-

2	 GARDEROBENBANK

222.-

42%
SPAREN 355.-

3	 UNTERSCHRANK

199.-

43%
SPAREN

x0% Hier steht ein zweizeiliger 
Aktions-Blindtext

x)Ein     mehr Auswahl!
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Titelseite.
Ein X mehr fürs Leben.

9: Lowboard in Mangoholz natur, lackiert, bunt, mit 1 Tür und 3 Schubladen,  
Füsse aus Metall in Schwarz, pulverbeschichtet, B/H/T: ca. 150/50/45cm  
statt 499.- 333.- Sideboard, mit 2 Türen und 6 Schubladen,  
B/H/T: ca. 140/80/40cm statt 639.- 399.- (03770078/02-03)

Echtholz
	  

8: Schuhschrank in Weiss Hochglanz, mit 4 Türen und 10 Einlegeböden, griffloses 
öffnen, B/H/T: ca. 80/200/34cm statt 349.- 249.- Schuhschrank mit 6 Türen und 
20 Einlegeböden, B/H/T: ca. 120/200/34cm statt 499.- 349.- (10270008/04-05)

349.-

8	 SCHUHSCHRANK
249.-

griffloses 
öffnen
	  

Hochglanz
	  

499.-

8	 SCHUHSCHRANK
349.-

7: Vitrine, Metallgestell in Schwarz, matt, inkl. 2 Glastüren und 4 Böden, 
B/H/T: ca. 77/186/35cm statt 399.- 299.- Regal, Glas klar, Metallgestell in Schwarz, 
B/H/T: ca. 37/83/35cm statt 59.- 49.- (17490186/66,04)

399.-

7	 VITRINE
299.-

5: Bigsofa mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich, 
Sitz Taschenfederkern, Holzleiste und Füsse in Eiche geölt, Gesamtbreite  
ca. 220cm statt 2.399.- 1.999.- Hocker, B/H/T: ca. 105/45/70cm statt 869.- 699.- 
Couchtisch, Eiche geölt, B/H/T: ca. 60/52/40cm statt 449.- 333.-  
Kissen gegen Mehrpreis (03130006/01-03)

2.399.-

5	 BIGSOFA
1.999.-

FÜHL´ DIE NATUR

449.-

5	 COUCHTISCH
333.-

4: Schlafsofa mit Stoffbezug, grosse Stoffauswahl zum individuellen Preis  
erhältlich, inkl. Bettfunktion, Liegefläche ca. 168x198cm, Gesamtbreite ca. 208cm 
statt 1.899.- 1.299.- Move Funktion und Kissen gegen Mehrpreis (24690115/73)

inkl. Bettfunktion

Komforthöhe
	  

XXXL Stoffauswahl XXXL Stoffauswahl

59.-

7	 REGAL

49.-

639.-

9	 SIDEBOARD
399.-

Viele weitere 

Kleinmöbel 

online auf 

xxxlutz.ch 

erhältlich!

6: Lowboard in Artisan Eiche Nachbildung, Innenleben in Schwarz, mit 2 Türen 
und 1 Klappe, B/H/T: ca. 160/52/50cm statt 149.- 111.- Sideboard mit 3 Türen und 
4 Schubladen, B/H/T: ca. 182/93/42cm statt 249.- 199.- (14160003/04,03)

249.-

6	 SIDEBOARD
199.-

869.-

5	 HOCKER

699.-
1.899.-

4	 SCHLAFSOFA

1.299.-

31%
SPAREN

499.-

9	 LOWBOARD

333.-

33%
SPAREN

149.-

6	 LOWBOARD

111.-

 

25%
auf Wohn- und 
Speisezimmer

1)
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Titelseite.

1: Geschirrserie „Manufacture Rock“ Porzellan in Schieferoptik, spülmaschinenfest, viele verschiedene Grössen und Formen erhältlich, Gourmetteller Ø 31,5 cm 
statt 42.90 29.90 , Aperitifteller, Ø 16 cm statt 20.90 14.90 , Pastateller, Ø 29 cm statt 34.90 25.90 , Müslischale, Ø 14 cm statt 25.90 19.90 , Schale, Ø 24 cm statt 29.90 
22.90 , Speiseteller, Ø 27 cm statt 29.90 22.90 , Frühstücksteller, Ø 22 cm statt 25.90 19.90 , Kaffeetasse, Ø 220 ml statt 20.90 14.90 , Kaffee Untertasse, Ø 15,5 cm 
statt 14.- 9.90 , Espressotasse, 100 ml statt 19.90 14.90 , Espresso Untertasse, Ø 12 cm statt 13.- 8.90 , Servierplatte, 35x18 cm statt 49.90 36.90 , Servierplatte, 
32,5x32,5 cm statt 75.90 56.90 , Dipschale, 0,1 L statt 19.90 14.90 , Kaffeebecher, 4 dl statt 15.90 11.90 , Schale, Ø 28,7 cm statt 34.90 25.90 (34071060/01-10;1608/01;1060/12-

17;1609/01;1610/01;1614/01;1615/01) 2: Gläser-Set „Rocks Bar“, 5-teilig, bestehend aus 4 Longdrinkbechern 540ml, 1 Caipirinha-Stössel, inklusive Rezeptbeileger „Caipirinha“ 
und „Mojito“, statt 24.90 17.90 (38131533) 3: Gewürzmühlen-Set, 2-teilig, unbefüllt, Glas, Edelstahl 18/10, Deckel Eichenholz, Keramikmahlwerk, stufenlos verstellbare 
Mahlstärke, Ø 6 cm, Höhe 13,8 cm, statt 84.95 62.90 (37310442/02) 4: Glas-Serie „Romance“, maschinengefertigtes Kristallglas, mit Pantografieverzierung, erhältlich als 
Rotweinglas 350 ml, Weissweinglas 250 ml, Sektglas 190 ml oder Glasbecher 380 ml, spülmaschinengeeignet,  statt 6.90 4.90 (32800267;0268;0269;0270) 5: Besteck-Set  
„Corvo“, 30-teilig, Edelstahl 18/10, Cromargan Protect, bestehend aus je 6 Gabeln, Löffeln, Messern, Kaffeelöffeln und Kuchengabeln,  statt 399.- 299.- (37314797) 6: Service 
„Beat“, Porzellan weiss glänzend, spülmaschinenfest, mikrowellengeeignet, Tafelservice „Beat“, 12-teilig, 6x Suppenteller und Speiseteller, statt 149.- 99.90 (31230207)

42.90

1	 GESCHIRRSERIE „MANUFACTURE 
ROCK“, GOURMETTELLER Ø 31,5CM

29.90

30%
SPAREN

399.-

5	 BESTECK-SET 
„CORVO“, 30-TLG.

299.-

24.90

2	 GLÄSER-SET 
„ROCKS BAR“, 5-TLG.

17.90

5-teilig
	  

84.95

3	 GEWÜRZMÜHLEN-
SET, 2-TLG.

62.90

149.-

6	 TAFELSERVICE „BEAT“, 
12-TLG.

99.90

32%
SPAREN

29.90

1	 GESCHIRRSERIE 
„MANUFACTURE ROCK“, 
SPEISETELLER Ø 27 CM

22.90

6.90

4	 GLAS-SERIE 
„ROMANCE“ 
GLAS, 
VERSCHIEDENE 
GRÖSSEN

4.90

Mit 

Gutschein 

von der 

Titelseite

auf gedeckter Tisch, Wohntextilien, 
Fertigvorhänge, Orientteppiche, 
Hänge- und Deckenleuchten20% 

1)
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 
Ein X mehr fürs Leben.

7: Salatschüssel, Edelstahl 14/1 matt poliert, spülmaschinenfest, 2000 ml,  
statt 5.90 3.90 4000 ml,  statt 8.90 5.90 6000 ml,  
statt 9.90 6.90 (80800106/01-03)

9: Spiralschneider, 3 extrascharfe Schneideeinsätze, WMF Perfect Cut  
Technologie für Tagliatelle (ca. 9mm), Linguine (ca. 5mm) und Spaghetti (ca. 3mm), 
Gemüse und Salate schnell per Knopfdruck zubereitet, abnehmbare Teile  
(spülmaschinengeeignet), statt 99.95 63.90 (37310943)

10: Gläserserie „Classico“, maschinengefertigtes Kristallglas, bruchsicher, 
Weissweinglas 312 ml, Burgunderglas 408 ml, Rotweinglas 545 ml, Borde-
auxglas 645 ml, Burgunderglas 814 ml, Sektglas 210 ml, Cocktailglas 270 ml, 
Digestifglas 95 ml, Biertulpe 370 ml, spülmaschinengeeignet, statt 8.90 5.90  
statt 8.90 5.90 (58080175;0242;0205;0031;0014;0063;0084;0105;0367)

11: Schneidebrett-Set, 3-teilig, antibakteriell, 35x25 cm, 30x25 cm, 25x15 cm 
statt 12.90 8.90 (67180019)

12: Pfannen-Set „Pesaro“, 2-teilig, Edelstahl 18/10 satiniert, für alle Herdarten 
geeignet, mit Antihaftversiegelung, 2 Bratpfannen mit Ø 24 und 28 cm, 
statt 79.90 49.90 (62090241/01)

79.90

12	PFANNEN-SET 
„PESARO“, 2-TLG.

49.90

mit Antihaft-
versiegelung
	  

5.90

7	 SALATSCHÜSSEL EDELSTAHL, 
DREI VERSCHIEDENE GRÖSSEN

3.90

33%
SPAREN

99.95

9	 SPIRALSCHNEIDER

63.90

36%
SPAREN

8.90

10	GLAS AUS DER SERIE 
„CLASSICO“

5.90

33%
SPAREN

12.90

11	 SCHNEIDEBRETT-SET, 
3-TLG.

8.90

31%
SPAREN

8: Küchenrollenhalter,  Edelstahl silberfarben, mit schwerem Standfuss, 
für Einhandbedienung geeignet, Höhe 32 cm,  statt 39.90 29.90 (54300010)

39.90

8	 KÜCHENROLLEN-
HALTER, HÖHE 32 CM

29.90

Viele weitere 

Boutiqueartikel 

online auf 

xxxlutz.ch 

erhältlich!
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Titelseite.

19.90

4	 WOHNDECKE 
„LUNA“, 140X190 CM

9.90

50%
SPAREN

79.90

5	 WENDE-
BETTWÄSCHE 
„FLORA“, 
65X100/160X210 CM

44.90

99.90

1	 BETTWÄSCHE „SNAKO“, 
50X70/160X210 CM

79.90

299.-

6	 DAUNENDUVET 
„TENERO LIGHT“, 160X210 CM

179.-
40%
SPAREN

11.90

3	 TISCHWÄSCHE 
„LINA“, 45X45 CM

8.90

1: Bettwäschegarnituren „Snako“ 100% Baumwolle, grün, blau, anthrazit oder beigefarben, 50x70/160x210 cm oder 65x100/160x210 cm,  statt 99.90 79.90 
(43780206/04;0203/03-04;0206/03;0203/01-02;0206/01-02) 2: Bettwäschegarnitur „New Vouvant Ornament“, hochwertiger Satin, 100% Baumwolle, mit Reissverschluss, beige, 
anthrazit oder grün, 50x70cm/160x210cm oder 65x100/160x210cm statt 99.90 69.90 (43780208/02;0205/01-03;0208/01-03) 3: Tischwäsche „LINA“, 100% Leinen, weiss, beige, 
hellgrau, graphit, rose oder moosfarben, Stoffserviette 45x45 cm, statt 11.90 8.90 Tischset 35x50 cm, statt 11.90 8.90 Tischläufer 50x140 cm, statt 24.90 17.90 Tisch-
decke 170x250 cm, statt 99.90 74.90 Tischdecke 170x300 cm, statt 129.- 95.90 (38930351/01;0345/01;0353/01-06;0357/01;0359/01) 4: Wohndecke „Luna“, Flanell 100% Polyester, 
anthrazit, taupe, mauve oder silberfarben, 140x190 cm statt 19.90 9.90 (89820152/01-04) 5: Wendebettwäsche „Flora“, 100% Baumwolle, Satin, gelb und grün mit Blumen 
Design, 65x100/160x210 cm statt 79.90 44.90 (77410196/01) 6: Daunenduvet „Tenero Light“, sehr leichtes Ganzjahresduvet, 90% Daunen, Füllgewicht 500 g, hochwertig 
verarbeitet mit silberner Biese, anschmiegsamer Baumwoll-Fassung und Karo-Steppung, feuchtigkeitsregulierend, atmungsaktiv, luftdurchlässig, hervorragender Wärme-
speicher, 2 Wärmepunkte, für alle Schlafpositionen geeignet, 160x210 cm statt 299.- 179.- 3-Kammer Kopfkissen „Tenero“, 90% Entendaunen, 10% Federn, Füllgewicht 
110/560 g, individuell anpassbar, mit Reissverschluss, verhindert Rücken-, Nacken- und Schulterschmerzen, 50x70 cm statt 99.90 69.90 (32790516/01;0506/01)

99.90

2	 BETTWÄSCHE-
GARNITUR 
„NEW VOUVANT 
ORNAMENT“

69.90

30%
SPAREN

• reines Naturprodukt 
• hochwertig verarbeitet, mit silberner Biese 
• feuchtigkeitsregulierend,  
	 atmungsaktiv, luftdurchlässig
	  

verschiedene 
Grössen 
erhältlich
	  

Mit 

Gutschein 

von der 

Titelseite

auf gedeckter Tisch, Wohntextilien, 
Fertigvorhänge, Orientteppiche, 
Hänge- und Deckenleuchten20% 

1)
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 

499.-

9	 DAUNENDUVET 
„SWISS DREAM“, 160X210 CM

349.-
30%
SPAREN

49.95

7	 NACKENSTÜTZKISSEN 
„BRACHETTO“, 40X60 CM

29.95

40%
SPAREN

49.95

11	 FIXLEINTUCH  
„FLORENTANO“,  
90-100X200-220 CM

29.90

40%
SPAREN

Ein X mehr fürs Leben.

149.-

8	 GANZJAHRESDUVET 
„MATERA“, 160X210 CM

79.90

79.90

12	BETTWÄSCHE  
„SWEATER“,  
65X100/165X210 CM

59.90

7: Nackenstützkissen „Brachetto“, mit viskoelastischem Kern, stützt Kopf, Nacken und Wirbelsäule, 40x60 cm statt 49.95 29.95 (58960002/01) 8: Ganzjahresduvet 
„Matera“, 100% Biobaumwolle, Batist, weiss, Baumwollfüllung, atmungsaktiv, 160x210 cm,  statt 149.- 79.90 Kissen, 50x70 cm, statt 69.90 39.90 (91100008/01;0007/01)  
9: Daunenduvet „Swiss Dream“, Bezug 100% Baumwolle Batist, Kassettensteppung, Füllung Daunen 650 Gramm, hervorragender Wärmespeicher, atmungsaktiv, für  
alle Schlafpositionen und Hausstauballergiker geeignet, sehr leicht, 160x210 cm, statt 499.- 349.- 200x210 cm, statt 599.- 449.- 3-Kammer-Kissen „Swiss Dream  
Piuma“, Kammer aussen: 90% Daunen und 10% Daunenfedern, Kammer innen: 100% Daunenfedern,  50x70 cm Füllgewicht: 130 + 500 g, statt 119.- 89.- 65x100 cm  
Füllgewicht 250 + 950 g, statt 179.- 129.- (32790495/01-02;0414/01-02) 10: Frottierserie „Bonita“, 100% Bio-Baumwolle, sehr saugfähig und weich, diverse Farben, Handtuch, 
50x100 cm, statt 12.90 7.90 Waschhandschuh 16x21 cm, statt 2.95 1.95 Gästetuch 30x50 cm, statt 4.45 2.90 Duschtuch 70x140 cm, statt 22.90 14.90 Badematte 50x80 
cm,  statt 19.95 12.90 Badematte 50x60 cm, statt 22.90 14.90 Badematte, 70x120cm, statt 44.90 24.90 Badetuch, 90x180 cm statt 34.90 24.90 (44170041/01;0039/01;00

40/01;0042/01;0046/01;0057/01;0059/01;0086/01) 11: Fixleintuch „Florentano“ Bio Baumwolle mit 5% Elasthan, Rundumgummizug, Steghöhe bis 40 cm, verschiedene Farben  
erhältlich, 90-100x200-220 cm, statt 49.95 29.90 140-160x200-220 cm, statt 59.95 39.90 180-200x200-220 cm, statt 69.95 49.90 (49960035/01;0036/01;0037/01) 12: Bett- 
wäsche „Sweater“, 100% Biobaumwolle, Satin, hellgrün mit Graphik Design, 65x100/165x210 cm statt 79.90 59.90 (59590094/01)

12.90

10	 HANDTUCH „BONITA“, 
50X100 CM

7.90

38%
SPAREN

22.90

10	 DUSCHTUCH 
„BONITA“, 70X140 CM

14.90

34%
SPAREN

Viele weitere 

Heimtextilien 

online auf 

xxxlutz.ch 

erhältlich!
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Titelseite.

1: Kinderwagen-Set „Fashion“ Aluminium, Kunststoff und Textil, schwarz 
oder dunkelblau, bestehend aus Wannne, Sportaufsatz, Adapter für Babyschale, 
Wickeltasche, Regenverdeck und Einkaufskorb, Reifen aus Vollgummi.   
statt 999.- 799.- (62910002/01,05)

6: Fertigvorhang „Lido“, 100% Polyester, blickdicht, beige, grau, braun, ocker 
oder rostfarben, 140x300 cm statt 59.90 39.90 (65950134/01-05)

• blickdicht 
• mit Kombiband 
• für Stange und 	
	 Schiene geeignet
	  

999.-

1	 KINDERWAGEN-SET 
„FASHION“

799.-

59.90

6	 FERTIGVORHANG 
„LIDO“, 140X300 CM

39.90

33%
SPAREN

2: Spielzelt „TIPI - SMILE“, für den Innenbereich, zusammenklappbar,  
mit Fenster und Bodenmatte, für 1 Person ab dem Alter von 3 Jahren geeignet, 
cremefarben, Kieferholz, Leinwand 35% Baumwolle und 65% Polyester,  
L/B/H 120x120x154 cm statt 59.90 39.90 (16350031/01)

59.90

2	 SPIELZELT „TIPI - SMILE“, 
L/B/H 120X120X154 CM

39.90

3: Winterfusssack „Trendy“, Oberstoff: Kunststoff, grün, grau, braun oder 
currygelb, Innenstoff: Textil Mischgewebe, Füllung: Polyester, 50x100 cm, 
statt 89.90 69.- (49400092/01,03,05-06)

89.90

3	 WINTERFUSSSACK 
„TRENDY“, 50X100 CM

69.-

4: Flächenvorhang „Sina“, 100% Polyester, mit Flauschband, offwhite,  
grau oder braun, 60x255 cm statt 39.90 19.90 (47890463/01,03,07)

5: Fertigvorhang „Nature“, 100% Polyester, transparent beige oder grau, mit 
Muster bestickt und Kombiband, 140x245 cm, statt 49.90 29.90 (47890681/02,01)

49.90

5	 FERTIGVORHANG 
„NATURE“, 140X245 CM

29.90

39.90

4	 FLÄCHENVORHANG 
„SINA“, 60X255 CM

19.90

50%
SPAREN

Baby- 

sortiment 

bei XXXLutz 

Svoboda 

online only

Viele weitere 

Vorhänge 

online auf 

xxxlutz.ch 

erhältlich!

x0% Hier steht ein zweizeiliger 
Aktions-Blindtext

x)Ein     mehr Auswahl!
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Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 
Ein X mehr fürs Leben.

9: LED-Leuchten-Serie „Gesa“, Metall schwarz- und goldfarben, Hängeleuchte, 46 Watt 
LED/2900 Lumen, Länge 108 cm statt 599.- 399.- , Tischleuchte, 17 Watt LED/2300 Lumen, 
26x26x27cm statt 229.- 149.- , Deckenleuchte, 47 Watt LED/2900 Lumen, 108x26cm  
statt 599.- 399.- , Stehleuchte, 59 Watt LED/3600 Lumen, Höhe 170cm statt 899.- 499.- ,  
Hängeleuchte, 17 Watt LED/2300 Lumen, 27x27cm statt 259.- 129.- (31510639/01,04,03,02,05)

899.-

9	 STEHLEUCHTE 
„GESA“, HÖHE 170CM

499.-

599.-

9	 HÄNGELEUCHTE „GESA“,  
LÄNGE 108 CM

399.-
33%
SPAREN

7: Leuchten „Bordeaux“, Gusseisen bronzefarben/schwarz, E27 
max. 40 Watt, Schnurschalter, Stehleuchte Ø 23 cm, Höhe 145 cm, 
statt 99.90 79.90 Tischleuchte Ø 16 cm, Höhe 50 cm, statt 79.90 
49.90 (30660026/02,01)

10: LED-Hängeleuchte „Salinas“, B/H/T: 110x150x40cm, Metall schwarz,  
4200 Lumen/3000 Kelvin statt 219.- 129.- (41021209/03)

219.-

10	LED-HÄNGELEUCHTE 
„SALINAS“

129.-

11: LED-Deckenleuchte „Granada“, Metall/Kunststoff schwarz und goldfarben softmatt, 
Switch-Dimmer, 4-fach schaltbar, 71,5x10,5x63,5cm statt 249.- 149.- (41021259/01)

249.-

11	 LED-DECKENLEUCHTE 
„GRANADA“, 71,5X10,5X63,5CM

149.-

99.90

7	 STEHLEUCHTE  
„BORDEAUX“, HÖHE 145 CM

79.90

8: LED-Leuchten „Curly“, Metall, goldfarben oder schwarz satiniert, 
Hängeleuchten inkl. 12 x G9 LED 3W, 4560 LM, Ø 60 cm, 
Höhe 180 cm, statt 449.- 199.- , inkl. 5 x G9 LED 3W, 1908 LM, Ø 40 cm, 
Höhe 180 cm, statt 199.- 109.- Deckenleuchten, inkl. 6 x G9 LED 3W, 
Ø 70 cm, Höhe 40 cm, statt 379.- 149.- (37870007/05,04,08,07;0006/04,03)

379.-

8	 LED-DECKENLEUCHTE 
„CURLY“,  Ø 70 CM

149.-

449.-

8	 LED-HÄNGELEUCHTE 
„CURLY“,  Ø 60 CM

199.-
55%
SPAREN

 
1)20% 

auf gedeckter Tisch,  
Wohntextilien, Fertig- 

vorhänge, Orientteppiche,  
Hänge- und Decken- 

leuchten

Mit 

Gutschein 

von der 

Titelseite
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Alle Angebote gültig bis 05.02.2023, solange der Vorrat reicht. Von der Aktion ausgenommen sind Werbe- und Aktionsartikel aus dem Prospekt LCH11-2-d, LCH12-2-a/c und 
LCH01-3-a/b. Babyartikel sind bei XXXLutz Svoboda nicht ausgestellt jedoch online erhältlich. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum und 
Modelländerungen vorbehalten. Nicht für Zwischenverkauf. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Genaue Masse und Pflegeanleitungen liegen 
im Geschäft auf. Impressum: Herausgeber u. Verleger: XLCH AG, Rössliweg 48, CH - 4852 Rothrist. Alle Preise sind Abholpreise in Schweizer Franken. 
1) Nähere Informationen und Bedingungen siehe Titelseite.

noch mehr
XXXL auf:

24 / 7 Online
Shopping

XXXLutz Rothrist 
Rössliweg 48 
4852 Rothrist
Tel.: 062 553 00 00 
fil.r1@xxxlutz.ch

Möbel EGGER XXXL 
Luzernstrasse 101 
6274 Eschenbach/LU
Tel.: 041 562 81 00 
info@moebelegger.ch

XXXLutz Dietikon 
Riedstrasse 7-9 
8953 Dietikon
Tel.: 044 553 09 00 
fil.1p@xxxlutz.ch

XXXLutz Svoboda  
Wilerstrasse 47 
9536 Schwarzenbach  
b. Wil/SG
Tel.: 071 560 31 00 
fil.j8@xxxlutz.ch

Aktuelle Öffnungszeiten finden Sie auf: xxxlutz.ch und moebelegger.ch

Ein X mehr fürs Leben.

6: Orientteppich „Celine“ handgeknüpf in Indien, 
80% Bambusseide und 20% Baumwolle, graphit-
farben mit abstraktem Design, antistatisch, geeignet 
für Fussbodenheizung (49880014/61,53,57,60,67,72,77)

Grösse statt Preis

140x200 cm 999.- 499.-

90x160 cm 1.499.- 799.-

120x180 cm 1.999.- 999.-

170x240 cm 3.999.- 1.799.-

200x300 cm 5.499.- 2.699.-

250x350 cm 7.999.- 3.999.-

1: Vintage Teppich „SAMARKAND“, 
maschinell gewebt, 100% Polyester, 
beige/grau oder braun/multicolor, (30950018/61,64,72,81)

Grösse statt Preis

70x124 cm 189.- 129.-

160x235 cm 309.- 229.-

200x285 cm 465.- 329.-

149.-

3	 VINTAGE TEPPICH  
„SAMARKAND“, 120X153 CM

99.90

319.-

5	 VINTAGE-TEPPICH  
„UPPERGROUND OASIS“, 
80X150 CM

199.-

99.90

2	 VINTAGE-TEPPICH  
„BELVEDERE“, 80X150 CM

69.90

2: Vintage-Teppich „Belvedere“, 100% Polyester 
Chenille, blau-grau oder grau mit Vintage Design,  
(46180149/54,61,64,99;0150/54,61,64,99)

Grösse statt Preis

130x190 cm 149.- 99.90

80x300 cm 149.- 99.90

160x230 cm 199.- 149.-

3: Vintage-Teppich „SAMARKAND“, 
100% Polyester, mehrfarbenes Vintage Design, 
(30950020/60-61,64,72,81;0021/61,64,72)

Grösse statt Preis

70x240 cm 149.- 99.90

133x185 cm 199.- 119.-

160x235 cm 249.- 199.-

200x285 cm 399.- 249.-

4: Vintage-Teppich „Mirabelle“, 100% Polyester, 
rosa-mehrfarbenes Vintage Design, antistatisch, 
geeignet für Fussbodenheizung, 
(77590100/54,60,64,72,99)

Grösse statt Preis

120x180 cm 219.- 99.90

80x250 cm 199.- 99.90

160x230 cm 379.- 199.-

200x300 cm 599.- 299.-

5: Vintage-Teppich „Upperground Oasis“, 80% 
Viskose und 20% Polyacryl, beige und sandfarben, 
pflegeleicht, UV-beständig, (76060142/54,60,64)

Grösse statt Preis

120x170 cm 499.- 299.-

160x230 cm 939.- 599.-

Viele weitere 

Teppiche 

online auf 

xxxlutz.ch 

erhältlich!

209.-

1	 VINTAGE TEPPICH 
„SAMARKAND“, 133X185 CM

149.-

219.-

4	 VINTAGE-TEPPICH 
„MIRABELLE“, 120X180 CM

99.90

54%
SPAREN

2.499.-

6	 ORIENTTEPPICH „CELINE“, 
70X140 CM

1.299.-
48%
SPAREN

Laden Sie sich 

die neue 

Premiumcard App 

im Google Play Store 

bzw. App Store 

runter und nutzen 

Sie alle Vorteile!

Haben Sie Ihre 
Premiumcard schon auf 
dem Smartphone?

Mit 

Gutschein 

von der 

Titelseite

auf gedeckter Tisch, Wohntextilien, 
Fertigvorhänge, Orientteppiche, 
Hänge- und Deckenleuchten20% 
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